

罗村“两新”组织职工羽毛球混合团体赛举行

# 以球会友 搭建“新市民”交流平台

日前,“共担时代责任 共促企业发展”狮山镇罗村社会管理处“两新”组织职工羽毛球混合团体赛圆满落幕,27支来自辖区内各机关、企业、社会组织代表队,超过400名运动员同场竞技。经过两晚酣战,最终,佛山照明代表队凭借出色发挥,捧得桂冠。

比赛第一晚,经过小组赛角逐后,8强代表队悉数到场,认真为淘汰赛做准备。赛前,不少队员聚拢一起,进行赛前鼓劲打气,紧张的比赛气氛迅速蔓延至全场。赛事也吸引了不少观众前来围观,为自己所在单位代表队加油鼓劲。

据了解,本次赛事采用团队赛制,每轮对决分为3个男双、2个混双共计5场比赛,最终总比分领先方即为获胜者。

经过两轮激烈的淘汰赛,最终佛山照明代表队与罗村机关队会师决赛赛场,上演了一场场精彩的冠军争夺战。吊球、扣杀、轻挑……决赛首场比赛打响后,佛山照明代表队凭



参赛选手互相加油打气。



运动员们认真对待比赛。

借娴熟的球技,开场后就稳压一头,不断将比分差距拉大。另一边,罗村机关队也不甘示弱,场上队员经过简单调整后,迅速找到比赛状态,抓住对手出现的几个低级失误,进一步紧咬比分。

“好球!”“漂亮!”场上的队员时而高高跃起扣杀,时而身体前倾挑球过网,引起场下阵

掌声和欢呼声。

4场过罢,双方以总比分2-2打平,决赛赛场悬念一直留到了最后一刻。最终,佛山照明代表队凭借稳健的球风及失误率偏低等优势,以3-2总比分战胜罗村机关队,成功摘下桂冠。

“很感谢主办方提供这样的平台,丰富职工下班后的文

化生活,同时还能拓宽交际圈,认识到不少新的球友、朋友。”佛山照明集团务庄分公司职工林嘉春表示,希望比赛能年年开展,让更多的企业“球友”走出公司,共同下场切磋球技。

据了解,此次比赛为罗村组织工作办、狮山镇工青妇罗村工作办主办,得到了辖区内

各机关单位、社会组织、企业的大力支持及踊跃参与。“希望通过比赛搭建平台,让辖区内‘两新’组织成员能进行沟通交流,同时也邀请社区党员参与其中,进一步促进‘新市民’融入罗村本地生活。”罗村组织工作办副主任江讯来表示。

撰文/摄影 吴泳 供稿 吕沛娣

## 罗村“七一”空间、孝德·家举行志愿者表彰大会

# 志愿者人数一年半翻10倍



志愿者表彰大会现场。

日前,“义路同行 感恩有你”2018年罗村“七一”空间、孝德·家志愿者表彰大会在罗村文化公园举行,表彰优秀志愿者并为新成立的志愿队伍授旗,传递志愿服务精神。

“服务街坊我毫无怨言,因为过程中我也收获了满满的开心和感动。”表彰会上,服务时数超过650小时的志愿者李顺娥获得“优秀志愿者”“优秀骨干”“突出贡献”等多个奖项。谈及长达9年的志愿服务经历,今年69岁的李顺娥依旧激情满满,“这九年来,基本每日都在做义工,能帮到别人,增长见识,还认识了很多朋友,可谓‘一箭三雕’。”李顺娥表示,希望能带动身边更多人加入志愿

服务行列,实现自我价值。

志愿之火在罗村薪火相传,也吸引了越来越多年轻人加入志愿服务队伍。“我们打算组织队员到敬老院、社区探访长者,并为他们表演节目,希望能为他们带去快乐和幸福。”罗村二中“绿惜”青少年志愿服务队副队长刘昆仑表示,尽管志愿队伍刚刚成立,但已经吸引20多名学生加入。“接下来我们会在学校招募更多队员,希望志愿精神能感染到更多同学,在青春年华一起做有意义的事。”

据了解,2016年6月至2018年12月,罗村“七一”空间、孝德·家志愿者队伍从79人发展至872人,其中培育志愿者骨干24名,并组建了包

括党员志愿者在内的亲子家庭、长者、青少年和企业志愿者为主的志愿队伍17支,不定期开展义剪、探访、手工培训等志愿服务,为罗村居民送去温暖。期间,志愿队伍开展志愿服务活动共计97场次,共服务了2811人次,合计服务时数超过2万小时。

“志愿服务队开展一系列的兴趣活动,发动居民积极参与到社区各项活动中,鼓励居民主动关心社区发展。接下来,志愿服务队将通过开展居民议事会等形式,让居民认识、探讨、解决社区存在的问题,推动社区居民自治模式的建立。”罗村七一空间、孝德·家副主任李远志说。

撰文/摄影 卢敏莹

## 违停还拒绝配合执法 男子涉嫌妨害公务被刑拘



随着社会发展,越来越多市民都拥有了自己的小车。然而一些车主却抱着侥幸心理,无视相关交通法规,将车辆随意停放在非停车区域,妨碍正常的交通秩序。日前,狮山镇罗村就有一名男子不仅违规停放车辆,面对交警的执法还开口谩骂、推搡在场执法人员。最终,该男子因涉嫌妨害公务被依法刑事拘留。

去年12月17日上午10时许,佛山市公安局南海分局交警大队罗村中队警辅人员在罗村城区府前路路段开展车辆违停整治,当民警来到某花园对出路段时,发现一辆蓝色小车违规停放在斑马线上,严重影响了该路段的正常运行,造成交通拥堵。

见状,民警立即上前查看,发现该车车内无人。随后,民警依法对该车辆进行拍照和开具违停告知单。就在

此时,一名自称是该车车主的男子刘某走到违停车辆旁边,以在附近购物为由,和民警“讨价还价”,希望民警不开具罚单。执勤民警指出其将车辆停放在斑马线上阻碍行人和其他车辆通行的违法行为,并要求他出示证件进行登记。

然而,刘某不但没有认识到自己的违法行为,反而谩骂执勤民警,且拒绝出示任何证件。期间,刘某还试图走进附近花园小区内以躲避民警执法,不仅对上前阻止的民警动手推搡,还煽动在场家属、围观群众参与阻碍民警执法。

最终,在场警辅人员合力将刘某制服并传唤至派出所作进一步调查。过程中,造成辅警何锐华手指擦伤。目前,刘某因涉嫌妨害公务已被依法刑事拘留,案件仍在进一步审查中。

撰文/吴泳 供稿 肖跃斌 连艺